



Datum: 23.09.2023
Medij: Večernje novosti
Rubrika: Reportaže
Autori: G. Ćirović
Teme: Vojska Srbije

Napomena:
Površina: 724
Tiraž: 0



Naslov: Uzdаницe otadžbine i naroda

Strana: 1,17

СА АРТИЉЕРЦИМА 2. БРИГАДЕ



Узданице отаџбине и народа



страна 17.

НА ЛИЦУ МЕСТА У КРАЉЕВУ СА АРТИЉЕРЦИМА 2. БРИГАДЕ КОПНЕНЕ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ

УЗДАНИЦЕ ОТАЏБИНЕ И НАРОДА

Оспособљени и спремни за извршавање свих задатака, од прошле године имају усавршена и савремена средства

Г. Ћирић

СЛЕДЕЋИ традицију и чувајући тековине славних српских артиљераца, својих претходника у ратовима и победама наше војске у којима је артиљерија често имала и пресудну улогу, модернизацијом борбених средстава и опреме, као и усавршавањем својих припадника, 23. самоходни хаубичко-арти-

љерије, пре свега самоходне хаубице и командно-окопни транспортер који се од прошле године налазе у саставу ове јединице, у потпуности оспособљене и спремне за извршавање свих задатака.

- Модернизација нам је омогућила да будемо покретљивији, бржи на ватреном положају, да за кратко време ефикасно остваримо ватрени задатак, потом напустимо положај, а да нас за то време непријатељ не открије. Свакако је убрзан процес командовања у току извршавања ватрених задатака јер је сада пренос пода-

при веома високим и ниским температурама - каже мајор Владимир Павловић, командант 23. самоходног хаубичко-артиљеријског

дивизиона 2. бригаде КоВ. Према његовим речима, припадници ове јединице су минуле три године учествовали у свим здружено-тактичким вежбама Војске Србије са артиљеријско-бојевим гађањима. Јединица

на на Пасуљанским ливадама видели смо на делу, у борбеним условима, како функционише увезивање наших модерних и зованих



▲ Мајор Владимир Павловић



▲ ОБУЧЕНИ Минуле три године учествовали у свим здружено-тактичким вежбама ВС



Фото: Г. Шиљачевић

лобијених од дрона, наиме, одређују се координате циља, потом се остварује ватрено дејство и у случају потребе обавља коректура. - И све то чак пет пута брже него до сада, уз вишеструко повећану ватрену моћ - каже мајор Павловић. А, поред опремања јединица савременим борбеним средствима и опремом, до 15. октобра актуелан је конкурс за попуну Копнене војске и то пре свега за артиљеријске, извиђачке и окопне јединице, управо оне које су се у претходном периоду највише модернизовале и развиле. - Уз могућност стручног

Модернизација им је омогућила да буду покретљивији, бржи на ватреном положају



▲ УСАВРШЕН Командно-окопни транспортер

љеријски дивизион 2. бригаде Копнене војске (КоВ) и данас је узданица своје отаџбине и народа.

У то су се, у касарни "Јован Курсула" у краљевачком насељу Јарчужак, уверили и репортери "Новости" који су једно пре подне провели са храбрим, вештим и стручно оспособљеним припадницима ове јединице професионалног састава Војске Србије.

Том приликом, представљена су нам модернизована, усавршена и савремена средства и системи рода

така дигитализована, а команде се преносе системом радио-уређаја. Уз то, борбена средства су климатизована што олакшава извршавање задатака и у екстремним временским условима, и



▲ МОДЕРНИЗОВАНА Хаубица омогућава да за кратко време ефикасно остваре ватрени задатак

Рашка, Нови Пазар, Ваљево...

ДРУГА бригада КоВ састоји се од пешајских, артиљеријских, окопних, механизованих, логистичких, јединица инжењерије и артиљеријско-ракетних јединица за противваздухопловна дејства размештених у Краљеву, Рашки, Новом Пазару, Пожеги и Ваљеву. - Наши задаци дефинисани су кроз све три мисије Војске Србије: одбрана Републике Србије од оружаног угрожавања споља, учешће у изградњи мира у региону и свету и подршка цивилним властима у супротстављању претњима безбедности - додаје поручник Иван Обреза.

је била у прилици да испали велики број пројектила остваривши одличне резултате.

- На недавној вежби која је одржана је велики искорак, веома важан за наше артиљере, јер сада имамо могућност да осматрамо непријатеља и остварујемо дејства, а да не шаљемо људе у осматрање на прву борбену линију - наглашава мајор. Преко података

средстава која уочавају циљ са беспосадним даљински пилотираним летелицама, односно дронима. После остваривања ватре ми смо, практично, могли да обавимо прецизну коректуру и то све преко дрона. То је велики искорак, веома важан за наше артиљере, јер сада имамо могућност да осматрамо непријатеља и остварујемо дејства, а да не шаљемо људе у осматрање на прву борбену линију - наглашава мајор. Преко података

Сада је пренос података дигитализован, а команде се преносе системом радио-уређаја

усавршавања, напредовања и бенефицирани радни стаж, ово је частан и одговоран позив за све млађе и девојке који желе да постану припадници Војске Србије - каже поручник бојног брода Иван Обреза, официр за односе са јавношћу 2. бригаде КоВ. - Кандидати нису у обавези да имају завршен војни рок, већ ће после конкурса бити упућени на основу војничку обуку. ■